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Η Μονή της Αγίας Λαύρας Καλαβρύτων 
πανηγύρισε το πνευματικό της ανάστημα, Όσιο 
Αθανάσιο τον Χαμακιώτη (ΦΩΤΟ)
/ Ιερές Μονές

Η ιστορική και παλαίφατος Μονή της Αγίας Λαύρας, το 
μοναστήρι της Ελληνικής Επαναστάσεως, στις 17 Αυγούστου 
του 2024, πανηγύρισε για πρώτη φορά ένα πνευματικό της 
ανάστημα, τον Όσιο Αθανάσιο Χαμακιώτη, τον Αγιολαυριώτη.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Οι Αγιολαυριώτες πατέρες σε κλίμα συγκινήσεως πανηγύρισαν τον νέο Άγιο της 
Μονής. Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβ. Μητροπολίτης Σερβίων και 
Κοζάνης κ. Παύλος. Ο Σεβασμιώτατος αρχικά ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμο για την δυνατότητα που έδωσε να 
συμμετέχει στην πρώτη πανήγυρι του Οσίου Αθανασίου στην Αγία Λαύρα. Στο 
κήρυγμά του τόνισε πως “ο προορισμό μας είναι να γίνουμε άγιοι. Ολόκληρο το 
Ευαγγέλιο είναι το σύνταγμα της Εκκλησίας μας. Όμως ο μεγαλύτερος εχθρός μας 
είναι ο εαυτός μας, που είναι και η καταστροφή μας. Για αυτό θα πρέπει να 
ζήσουμε μια μυστηριακή ζωή. Ο Ναός με το μυστήριο που τελείται είναι ένα 
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πνευματικό νοσοκομείο που μας δίνει το μεγαλύτερο πνευματικό φάρμακο το Σώμα 
και το Αίμα του Κυρίου μας. Σε αυτή την ζωή μας κάλεσε ο Κύριος μας, σε αυτή 
μας καλεί σήμερα και ο Όσιος Αθανάσιος”.

Τον Σεβασμιώτατο κ. Παύλο ευχαρίστησε θερμά για την παρουσία του στην πρώτη 
πανήγυρη του Οσίου Αθανασίου, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής, 
Αρχιμανδρίτης Ευσέβιος Σπανός. 

Στη Μονή φυλάσσεται ιερό λείψανο του Οσίου Αθανασίου το οποίο κόμισε στις 
αρχές του μήνα ο Σεβ. Μητροπολίτης Κηφισίας κ. Κύριλλος, προς 
προσκύνηση και ευλογία της Μονής και του πιστού λαού της περιοχής..

Το 1931 έφυγε ένας ταπεινός ιερομόναχος από την Αγία Λαύρα και το 2024 γύρισε 
Άγιος της Ορθοδόξου Εκκλησίας μας. Ο Όσιος Αθανάσιος γεννήθηκε το 1891 στην 
Τουρλάδα Καλαβρύτων και το 1906 υποτάχτηκε στην Αγία Λαύρα στον γέροντα 
Αθανάσιο Γεωργίου, του οποίου ήταν υποτακτικός και ο αδελφός της μητέρας του 
π. Χαρίτων. Στην Αγία Λαύρα ενδύθηκε το μοναχικό ράσο, χειροτονήθηκε 
διάκονος, ιερέας και χειροθετήθηκε πνευματικός, διακονώντας ταυτοχρόνως τη 
Μονή της μετανοίας του και έως γραμματέας, χωρίς να παραλείπει τα πνευματικά 
του καθήκοντα. Το 1931 για λόγους υγείας πήγε στην Αθήνα όπου θα διακονήσει 
μέχρι το τέλος της ζωής του.
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Διαβάστε επίσης: Εόρτιες Ακολουθίες στην μνήμη του Οσίου Αθανασίου 
Χαμακιώτου του Αγιολαυριώτου
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